



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

EDITAL Nº 149/2022, DE 31 DE AGOSTO DE 2022
RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 147/2022 DE 23 DE AGOSTO DE
2022

SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS PRESENCIAIS PARA A
CONCESSÃO DO AUXÍLIO INCLUSÃO DIGITAL DA ASSISTÊNCIA
ESTUDANTIL DO IFFAR 2022/I

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus São Borja, no uso de suas atribuições legais, torna público o edital de **Retificação Referente ao Edital Nº 147/2022, para Seleção de Estudantes de Cursos Presenciais para a Concessão do Auxílio Inclusão Digital 2022/I**.

1. Retificação

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de inscrições e entrega da documentação	De 23/08/2022 até às 11h59 do dia 29/08/2022
Análise documental	De 23/08/2022 a 09/09/2022
Resultado preliminar	12/09/2022
Prazo para recurso	13/09/2022
Resultado final após recurso	15/09/2022



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS SÃO BORJA

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de inscrições e entrega da documentação	De 23/08/2022 a 06/09/2022
Análise documental	De 23/08/2022 a 14/09/2022
Resultado preliminar	15/09/2022
Prazo para recurso	16/09/2022
Resultado final após recurso	19/09/2022

São Borja-RS, 31 de agosto de 2022

Artênio Bernardo Rabuske
Diretor Geral